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PRESENTACIÓN

www.nacerfuturo.cl

Promover el desarrollo cultural y la
integración digital en comunidades
socialmente marginadas.

NUESTRA MISIÓN

Comunidades que transforman la
adversidad en oportunidades para su
crecimiento y desarrollo, a través del
pensamiento crítico, la creatividad y la
innovación.

NUESTRA VISIÓN

ÍNDICE
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Carta Directora Ejecutiva
A lo largo de 2023, hemos continuado con la misión de  
promover el desarrollo cultural y la integración digital en
comunidades marginadas.  Hemos seguido adelante
gracias al apoyo, colaboración y participación de quienes
creen en nuestro trabajo y compromiso. Estoy muy
agradecida con cada persona que ha sido parte de este
camino.

Consolidamos iniciativas fundamentales para nuestra
organización. La 2da. edición de la Escuela de Gestión
Cultural fue un espacio clave para formar a 119 artistas y
gestores, durante 4 meses, fortaleciendo sus
capacidades para desarrollar proyectos culturales. El
programa Casa Grande apoyó a más de 150 mujeres
mayores, promoviendo su integración digital y el acceso
al arte y la cultura.

www.nacerfuturo.cl

Marcela Bastías A.
Directora Ejecutiva
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Carta Directora Ejecutiva
Otro logro significativo fue obtener financiamiento para 2
proyectos de fomento lector: el taller Booktubers para niñas y
niños de 9 a 14 años (FNDR Valparaíso), y el proyecto
“Bibliomóvil” (Fondo del Libro)  que recorrerá 4 comunas del
“Litoral de los poetas”.

Aunque enfrentamos desafíos económicos, el equipo mantuvo
su compromiso y entusiasmo. El trabajo voluntario ha sido
clave hasta ahora para nuestro funcionamiento. 

Quienes nos han acompañado saben que la cultura y el
conocimiento no son lujos, sino cimientos para una vida plena.
Seguiremos creando puentes, explorando nuevos caminos y
contribuyendo a que las oportunidades lleguen donde más se
necesitan. 

Espero con entusiasmo todo lo que lograremos juntos/as en el
año por venir.

Marcela Bastías
Directora Ejecutiva

www.nacerfuturo.cl
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VALORES Y PRINCIPIOS

El compromiso social es la base de nuestra labor diaria.
Trabajamos para abordar las desigualdades y los desafíos sociales,
y lo hacemos con el firme propósito de promover una sociedad
más justa, equitativa y solidaria.

Nos comprometemos con la inclusión de personas marginadas en
la era digital. Implica promover el uso apropiado de las
herramientas tecnológicas, la alfabetización digital, facilitar el
acceso a herramientas y contribuir con la disminución de la brecha
digital en la sociedad.

Compromiso Social

Inclusión Digital

www.nacerfuturo.cl
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Buscamos la excelencia en todo lo que hacemos. Nos esforzamos
por ofrecer programas y servicios educativos de la más alta
calidad. Cada período, elevamos nuestras metas para lograr un
mayor impacto social con nuestros programas y acciones.

Excelencia

La colaboración es clave para lograr un impacto significativo y
para abordar los desafíos culturales y sociales de manera más
efectiva. Nacer Futuro valora las alianzas estratégicas con otras
organizaciones, instituciones, empresas y la comunidad en
general.

Colaboración

www.nacerfuturo.cl

Nos comprometemos a utilizar los recursos de manera eficiente,
mantener una ética rigurosa en todas nuestras acciones,
asegurando que cada paso que damos esté en línea con nuestros
valores y principios, adoptamos prácticas sostenibles en nuestras
operaciones, y siempre desarrollamos programas con perspectiva
de género.

Responsabilidad

ÍNDICE
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Nuestros Programas

www.nacerfuturo.cl

Capacitamos a líderes comunitarios/as, artistas y gestores/as
para potenciar sus proyectos culturales en cada territorio.
Uno de los objetivos en 2023 fue descentralizar la formación
en Gestión Cultural en la Región de Valparaíso.
https://bit.ly/prensaegc22         https://bit.ly/prensa-egc2023

Escuela de Gestión Cultural

ÍNDICE
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Nuestros Programas

www.nacerfuturo.cl

Talleres literarios mediados por tecnologías multimedia, dirigidos a niñas,
niños y mujeres mayores. Dentro de este programa destaca el proyecto Taller
“Booktubers”, dirigido a niñas y niños entre 9 y 14 años que aprenden a crear
reseñas audiovisuales de su libro favorito.
https://www.youtube.com/@BooktubersNacerFuturo 

Fomento del Libro y la Lectura
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Nuestros Programas

www.nacerfuturo.cl

Espacio virtual dirigido a mujeres mayores que tienen interés por
las culturas y las artes, donde acceden a cursos, talleres,
actividades de mediación y capacitación para su integración
digital. https://bit.ly/nfcasagrande

Casa Grande - Integración Digital

ÍNDICE
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Alianzas Estratégicas
 Para el desarrollo de nuestros programas es fundamental la generación de alianzas estratégicas. A continuación,
solo una muestra de las instituciones y organizaciones que han confiado en nosotras.

www.nacerfuturo.cl

ÍNDICE
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Financiamiento

En Nacer Futuro, nuestros programas se sustentan
en el trabajo de nuestro equipo voluntario, el
financiamiento de fondos públicos concursables, el
cofinanciamiento de nuestras alianzas estratégicas y
las generosas donaciones de amigos y amigas
comprometidas con el fomento del desarrollo
cultural y la integración digital.

El gráfico muestra el resumen de porcentajes de las
principales fuentes de ingresos durante nuestros
primeros 5 años de existencia (2019-2023):

Principales Fuentes de financiamiento

www.nacerfuturo.cl

DESCARGA EL BALANCE ANUAL Y ESTADO DE RESULTADOS 2023

ÍNDICE
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http://nacerfuturo.cl/wp-content/uploads/2024/10/BALANCE-ESTADO-RESULTADOS-2023.pdf


Objetivos de Desarrollo Sostenible

Educación de calidad

Igualdad de género

Reducción de las desigualdades

Alianzas para lograr los objetivos

www.nacerfuturo.cl

Trabajamos para construir un mundo donde la educación y la cultura sean accesibles
para todas y todos, para cerrar brechas y ofrecer oportunidades de crecimiento, a
través de programas que promueven la equidad de género, la educación de calidad,
la integración digital y la colaboración estratégica, siempre con un enfoque en
generar cambios sostenibles en las comunidades que más lo necesitan.

ÍNDICE
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Impacto y resultados

Nacer Futuro ha contribuido al desarrollo cultural e
integración digital de diversas comunidades, a través
de la educación. 

Los resultados que hemos alcanzado son testimonio
del poder de la colaboración y nuestro compromiso
social.

Cuesta resumir todo un año de experiencias y
aprendizajes. Por ahora, dejamos con ustedes algunas
cifras que muestran nuestros logros cuantitativos.

Generando impacto social

www.nacerfuturo.cl

BENEFICIARIAS/OS DIRECTOS 1193

BENEFICIARIAS/OS INDIRECTOS 4579

HORAS DE VOLUNTARIADO 2090

ALIANZAS ESTRATÉGICAS 18

ÍNDICE
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Resumen de Actividades

Segunda Convocatoria EGC 2023

“Club Cine y Literatura"

119

16

Conversatorio Online Folclor Taller "Viaje a la Poesía Mapuche" Taller Booktubers - implementación

"Potencia tu Presencia Digital"

Aprende CANVA desde cero

47 20

29

332

Escuela de Gestión Cultural Casa Grande - mujeres +50 Fomento lector

Total beneficiarias/os directos: 1193 Total beneficiarias/os Indirectos: 4579

Beneficiarias/os directosBeneficiarias/os directos Beneficiarias/os directos 112575 506

Taller Literario "Cine y Literatura"

IA aplicada a la Gestión Cultural

55 68

100

www.nacerfuturo.cl

Entrega de Libro Gratis Poemado 112Taller Literario mujeres +50 25

Crea tu Portafolio Canva 69

Jornada de Certificación EGC 2022

"Crea tu página web en Canva" 66

II Conversatorio online Folclor 30

Jornada de Certificación EGC 2023 60

Bibliomóvil - Implementación

IA para Organizaciones Sociales 15

Canva: Calendarios y Planificadores 30

ÍNDICE
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DESCARGAR DESCRIPCIÓN DETALLADA DE ACTIVIDADES 2023

http://nacerfuturo.cl/wp-content/uploads/2024/10/DESCRIPCION-ACTIVIDADES-NACER-FUTURO-2023.pdf


EQUIDAD DE GÉNERO

Promovemos la equidad de género en todas nuestras
actividades, a través de programas como Casa Grande,
exclusivo para mujeres mayores, y la Escuela de Gestión
Cultural, que incorpora un criterio de equidad de género
para asegurar la participación equilibrada de mujeres,
hombres y diversidades de género. 

Buscamos empoderar a las mujeres y reducir las  brechas de
acceso a oportunidades de desarrollo cultural y digital.
Durante el período 2023, más del 68% de nuestras
participantes fueron mujeres.

En la Escuela de Gestión Cultural además, se incorpora
perspectiva de género transversalmente en los contenidos. 

Generando impacto social

www.nacerfuturo.cl

BENEFICIARIAS/OS DIRECTOS 1193

BENEFICIARIAS MUJERES 810

ÍNDICE
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DESCARGAR DESCRIPCIÓN DETALLADA DE ACTIVIDADES 2023

MUJERES HOMBRES OTROS

MUJERES
67.9%

HOMBRES
32%

http://nacerfuturo.cl/wp-content/uploads/2024/10/DESCRIPCION-ACTIVIDADES-NACER-FUTURO-2023.pdf


Testimonios

www.nacerfuturo.cl

ÍNDICE
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Estas son algunas de las opiniones, comentarios y
agradecimientos de nuestras beneficiarias de Talleres
Literarios, y de la Escuela de Gestión Cultural.



Galería de imágenes

Programa gratuito de 4 meses, dirigido a artistas,
gestores/as culturales, dirigentas/es, mediadoras/es, y
emprendedoras/es creativas/es de la Región de
Valparaíso.
Financiado por Fondart regional.

Escuela de Gestión Cultural Nacer Futuro 2023

www.nacerfuturo.cl

ÍNDICE
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DESCARGAR DESCRIPCIÓN DETALLADA DE ACTIVIDADES 2023

http://nacerfuturo.cl/wp-content/uploads/2024/10/DESCRIPCION-ACTIVIDADES-NACER-FUTURO-2023.pdf


 “Viaje a la Poesía Mapuche”, “Cine y Literatura”, “Club de
Cine y Literatura”, dirigido a mujeres mayores de 50 años
Programa Casa Grande.

Talleres Literarios 

www.nacerfuturo.cl

Galería de imágenes

ÍNDICE
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DESCARGAR DESCRIPCIÓN DETALLADA DE ACTIVIDADES 2023

http://nacerfuturo.cl/wp-content/uploads/2024/10/DESCRIPCION-ACTIVIDADES-NACER-FUTURO-2023.pdf


Dirigidos a:
Mujeres mayores de 50 años
Gestoras/es culturales
Emprendedoras en etapa inicial

Talleres de Herramientas digitales e
Inteligencia Artificial

www.nacerfuturo.cl

Galería de imágenes

ÍNDICE
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DESCARGAR DESCRIPCIÓN DETALLADA DE ACTIVIDADES 2023

http://nacerfuturo.cl/wp-content/uploads/2024/10/DESCRIPCION-ACTIVIDADES-NACER-FUTURO-2023.pdf


Taller online gratuito donde niñas y niños de 9 a 14 años,
crean reseñas literarias audiovisuales para recomendar sus
libros favoritos a través de Youtube.

Taller Booktubers

www.nacerfuturo.cl

Galería de imágenes

ÍNDICE
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DESCARGAR DESCRIPCIÓN DETALLADA DE ACTIVIDADES 2023

http://nacerfuturo.cl/wp-content/uploads/2024/10/DESCRIPCION-ACTIVIDADES-NACER-FUTURO-2023.pdf


Redes Sociales

www.nacerfuturo.cl
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Redes Sociales

www.nacerfuturo.cl
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Equipo Nacer Futuro
Nuestro equipo está compuesto por personas apasionadas y
comprometidas que trabajan para llevar adelante la misión de la
Fundación. Cada una/o aporta su experiencia y creatividad para
superar desafíos y asegurar que nuestras iniciativas lleguen a
quienes más lo necesitan.

Paula Ibarra

Alejandro Banda

Camila Flores

Andrea serrano

Administradora pública

Profesor de Literatura

Profesora de teatro

Gestora Cultural 
Colabora en la Escuela GC

www.nacerfuturo.cl

Dominique Dallmayer

Marcela Bastías

Diseñadora Gráfica

Gestora Cultural

ÍNDICE
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Contáctanos

Sitio Web

Teléfono

E-mail

Redes sociales

www.nacerfuturo.cl

+56 9 90768229

contacto@nacerfuturo.cl

@nacerfuturo

ÍNDICE
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ANEXO DESCRIPCIÓN DE ACTIVIDADES 2023

Fundación Nacer Futuro

Escuela Virtual de Gestión Cultural 2023

Descripción: La Escuela busca promover el desarrollo de la

gestión cultural, poniendo énfasis en elaboración de proyectos y

uso apropiado de herramientas digitales. Entregando

conocimientos en la gestión cultural, asociatividad, elaboración

de proyectos con perspectiva de género y, búsqueda de

financiamiento cultural. 

Dirigido a: Artistas, gestores(as) y agentes culturales de la

región de Valparaíso, que no tengan estudios formales en el

ámbito de la gestión cultural. Se realizan anuncios pagados en

META ADS para segmentación “Mujeres”.

Requisitos: Que estén ejecutando un proyecto o tengan una

idea de proyecto cultural.

Modalidad: Online a través de la plataforma Zoom.

Costo: Gratuito, financiado por Fondart Regional 2023, Nacer

Futuro y Municipios aliados.

Criterio Equidad de Género: El principal criterio de admisión es

que al menos el 50% de los participantes sean mujeres.

Participantes mujeres:

● 86 beneficiarias.

● 72% del total de beneficiarios.

Taller online: IA aplicada a la Gestión Cultural

Descripción: En este taller descubrirás cómo la inteligencia

artificial puede potenciar tus habilidades en la gestión cultural y

abrir nuevas oportunidades para el desarrollo de proyectos

creativos, simplificar y ahorrar tiempo con tareas administrativas,

análisis de datos y más. 

Dirigido a: Convocatoria abierta. Se realizan anuncios pagados

en META ADS para segmentación “Mujeres”.

Requisitos: Seguirnos por redes sociales (IG y Facebook).

Modalidad: Online a través de la plataforma Zoom.

Costo: Gratuito, financiado por Fondart Regional 2023 del

Ministerio de las Culturas, las Artes y el Patrimonio, Fundación

Nacer Futuro y Municipios aliados.

Criterio Equidad de Género: El principal criterio de admisión es

que al menos el 50% de los participantes sean mujeres.

Participantes mujeres:

● 70 beneficiarias.

● 72% del total de beneficiarios.



ANEXO DESCRIPCIÓN DE ACTIVIDADES 2023

Fundación Nacer Futuro

Jornada Presencial de Cierre y Certificación de la Escuela

de Gestión Cultural 2022

Descripción: Evento de cierre de la Escuela de Gestión

Cultural.

Dirigido a: Participantes de la Escuela de Gestión Cultural

2022. 

Requisitos: 

● Haber cumplido con asistencia mínima a las clases y

mentorías.

● Haber enviado el proyecto final.

Lugar: Parque Cultural de Valparaíso.

Costo: Gratuito, financiado por Fondart Regional 2022 del

Ministerio de las Culturas, las Artes y el Patrimonio, Parque

Cultural de Valparaíso, Fundación Nacer Futuro y Municipios

aliados.

Criterio Equidad de Género: El principal criterio de admisión es

que al menos el 50% de los participantes sean mujeres.

Participantes mujeres:

● 40 beneficiarias.

● 73% del total de beneficiarios.

Taller online: Crea tu Portafolio en Canva

Descripción: Espacio de aprendizaje para crear un portafolio

artístico de tu emprendimiento, proyecto u organización, que

destaque tus habilidades y logros.

Dirigido a: Convocatoria abierta. Dirigido a emprendedoras/es,

gestoras/es culturales, dirigentes sociales. Se realizan anuncios

pagados en META ADS para segmentación “Mujeres”.

Requisitos: 

● Nivel básico o intermedio en la plataforma CANVA.

● 5 fotografías que desees incluir en tu portafolio.

Modalidad: Online a través de la plataforma Zoom.

Costo: Gratis.

Criterio Equidad de Género: El principal criterio de admisión es

que al menos, el 50% de los participantes sean mujeres.

Participantes mujeres:

● 59 beneficiarias.

● 86% del total de beneficiarios.



ANEXO DESCRIPCIÓN DE ACTIVIDADES 2023

Fundación Nacer Futuro

Taller online: Potencia tu Presencia Digital

Descripción: Conoce las herramientas digitales clave para

mejorar tu presencia digital, ahorrar tiempo y aumentar tus

ventas. Empodérate en el mundo digital con Canva +

Inteligencia Artificial. 

Dirigido a: Convocatoria abierta. Dirigido a emprendedoras

creativas y gestoras culturales. Se realizan anuncios pagados en

META ADS para segmentación “Mujeres”.

Requisitos:

● Acceso a computador con internet.

Modalidad: Online a través de la plataforma Zoom. 

Costo: Gratis.

Criterio Equidad de Género: El principal criterio de admisión es

que al menos el 50% de los participantes sean mujeres.

Participantes mujeres:

● 25 mujeres.

● 86% del total de beneficiarios.

Taller online: Crea tu Página Web en Canva

Descripción: Aprende de manera práctica y sencilla a diseñar tu

sitio web utilizando la plataforma gratuita Canva. Este taller te

brinda las herramientas y conocimientos necesarios para crear

una página web atractiva y funcional.

Dirigido a: Convocatoria abierta. Dirigido a emprendedoras

creativas y gestoras culturales. Se realizan anuncios pagados en

META ADS para segmentación “Mujeres”.

Requisitos: 

● Conocimientos básicos en la plataforma CANVA.

● 5 imágenes de tu producto, proyecto u organización.

Modalidad: Online a través de la plataforma Zoom.

Retribución: $7.000. Se entregan becas a quienes no pueden

pagar. 

Criterio Equidad de Género: El principal criterio de admisión es

que al menos el 50% de los participantes sean mujeres.

Participantes mujeres:

● 46 beneficiarias.

● 70% del total de beneficiarios.



ANEXO DESCRIPCIÓN DE ACTIVIDADES 2023

Fundación Nacer Futuro

Conversatorio online: “Explorando las culturas

tradicionales y folclor en la región de Valparaíso”

Descripción: Tiene como objetivo explorar y reflexionar sobre la

riqueza cultural de esta región desde la perspectiva de

compañeras y compañeros de la Escuela de Gestión Cultural,

con experiencia y una valiosa trayectoria en este ámbito.

Dirigido a: Convocatoria abierta.

Requisitos: 

● Confirmar asistencia.

Modalidad: Online a través de la plataforma Zoom.

Financiamiento: Fondart Regional 2022 de Valparaíso junto con

F. Nacer Futuro. 

Criterio Equidad de Género: El principal criterio de admisión es

que al menos el 50% de los participantes sean mujeres. El

mismo criterio se utiliza para expositores.

Participantes mujeres:

● 21 beneficiarias.

● 45% del total de beneficiarios.

II Conversatorio online: “Explorando las culturas

tradicionales y folclor en la región de Valparaíso”

Descripción: En el marco de la Escuela de Gestión Cultural

2023, se abre un segundo conversatorio sobre las culturas

tradicionales y el folclor.  Tiene como objetivo explorar y

reflexionar sobre la riqueza cultural de esta región desde la

perspectiva de compañeras y compañeros de la Escuela de

Gestión Cultural, con experiencia y una valiosa trayectoria en

este ámbito.

Dirigido a: Convocatoria abierta.

Requisitos: 

● Confirmar asistencia.

Modalidad: Online a través de la plataforma Zoom.

Financiamiento: Fondart 2023 región de Valparaíso y la

Fundación Nacer Futuro.

Criterio Equidad de Género: El principal criterio de admisión es

que al menos, el 50% de los participantes sean mujeres. El

mismo criterio se utiliza para expositores.

Participantes mujeres:

● 19 beneficiarias.

● 63% del total de beneficiarios.



ANEXO DESCRIPCIÓN DE ACTIVIDADES 2023

Fundación Nacer Futuro

Taller online: Viaje a la Poesía Mapuche

Descripción: En este taller disfrutarás de la poesía mapuche

por medio de la lectura y la reflexión. Te mostraremos obras de

autoras mapuche contemporáneas, con el fin de conocer el valor

de la cultura mapuche y su cosmovisión. 

Dirigido a: Mujeres mayores de 50 años, con o sin experiencia

literaria. Se realizan anuncios pagados en META ADS para

segmentación “Mujeres”.

Requisitos: Acceso a computador con internet. 

Modalidad: Online a través de la plataforma Zoom.

Costo: Dos pagos de $35.000 o pago único de $60.000

Se entregan becas a quienes no pueden pagar. 

Criterio Equidad de Género: El principal criterio de admisión es

que al menos, el 50% de los participantes sean mujeres.

Participantes mujeres:

● 15 beneficiarias.

● 100% del total de beneficiarias.

Club de Cine y Literatura

Descripción: Una invitación para unirte a la comunidad de

lectoras y amantes del buen cine. En este espacio participarás

de clases, mesas redondas, actividades creativas y foros con

realizadores audiovisuales. Además, aprenderás a usar

herramientas digitales para crear tu propio cortometraje desde

casa.  

Dirigido a: Mujeres mayores de 50 años, con o sin experiencia

literaria. Se realizan anuncios pagados en META ADS para

segmentación “Mujeres”. 

Requisitos: Acceso a computador con internet. 

Modalidad: Online a través de la plataforma Zoom.

Financiamiento: 3 pagos mensuales de $25.000 o un pago

único de $60.000. Se entregan becas a quienes no pueden

pagar. 

Criterio Equidad de Género: El principal criterio de admisión es

que va dirigido a mujeres mayores de 50 años.

Participantes mujeres:

● 16 beneficiarias.

● 100% del total de beneficiarias.



ANEXO DESCRIPCIÓN DE ACTIVIDADES 2023

Fundación Nacer Futuro

Taller Literario Cine y Literatura

Descripción: En este espacio podrás disfrutar de la poesía y la

performance presentes en el cine contemporáneo, y crear tu

propio corto experimental. 

Dirigido a: Mujeres mayores de 50 años, con o sin experiencia

literaria. Se realizan anuncios pagados en META ADS para

segmentación “Mujeres”.

Requisitos: Acceso a computador con internet. 

Modalidad: Online a través de la plataforma Zoom.

Costo: Gratuito.

Criterio Equidad de Género: El principal criterio de admisión es

que va dirigido a mujeres mayores de 50 años.

Participantes mujeres:

● 68 beneficiarias.

● 100% del total de beneficiarios.

Sesión Abierta del Taller Literario mujeres +50

Descripción: Muestra de sitio web del Taller Literario:

Inauguración de espacio colectivo de creación. 

Dirigido a: Mujeres mayores de 50 años. Se realizan anuncios

pagados en META ADS para segmentación “Mujeres”.

Requisitos: Acceso a computador con internet. 

Modalidad: Online a través de la plataforma Zoom.

Costo: Gratuito.

Criterio Equidad de Género: El principal criterio de admisión es

que va dirigido a mujeres mayores de 50 años.

Participantes mujeres:

● 25 beneficiarias.

● 100% del total de beneficiarios.



ANEXO DESCRIPCIÓN DE ACTIVIDADES 2023
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IA para Organizaciones Sociales

Descripción: Descubre la Inteligencia Artificial y cómo se aplica

en el contexto de las organizaciones sociales. Este espacio te

invita a explorar casos reales de éxito y ejemplos prácticos de

cómo implementar la Inteligencia Artificial en tu trabajo diario.

Aprende a utilizar las principales herramientas de Inteligencia

Artificial de manera efectiva y ética.

Dirigido a: Taller personalizado para organizaciones sociales.

Se realizan anuncios pagados en META ADS para

segmentación “Mujeres”. 

Requisitos: Acceso a computador con internet. 

Modalidad: Online a través de la plataforma Zoom.

Retribución: $10.000 CLP o $15 USD para personas del

extranjero. Se entregan becas a quienes no pueden pagar. 

Criterio Equidad de Género: El principal criterio de admisión es

que al menos el 50% de los participantes sean mujeres.

Participantes mujeres:

● 10 beneficiarias.

● 67% del total de beneficiarios.

Webinar Canva: Calendarios y Planificadores

Descripción: Descubre cómo la herramienta de Canva puede

ayudarte a diseñar calendarios y planificadores personalizados

para el 2024. 

Dirigido a: Convocatoria abierta.

Requisitos: Acceso a computador con internet.

Modalidad: Online. Se envía enlace al Webinar por correo

electrónico. 

Retribución: $3.500 CLP o $5 USD para personas del

extranjero. Se entregan becas a quienes no pueden pagar.   

Criterio Equidad de Género: El principal criterio de admisión es

que al menos el 50% de los participantes sean mujeres.

Participantes mujeres:

● 16 beneficiarias.

● 53% del total de beneficiarios.   
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Aprende Canva desde cero

Descripción: Este taller asincrónico te ayuda a diseñar

atractivas piezas gráficas de forma muy sencilla a través de la

Plataforma digital Canva.com  

Dirigido a: Convocatoria abierta.

Requisitos:

● Una cuenta de correo electrónico para enviar el enlace.

Modalidad: Asincrónico vía Youtube.

Retribución: Gratuito. Se entregan becas a quienes no pueden

pagar. 

Criterio Equidad de Género: El principal criterio de admisión es

que, al menos, el 50% de los participantes sean mujeres.

Participantes mujeres:

● 167 beneficiarias.

● 50% del total de beneficiarios.  

Entrega de ebook Gratuito “Poemando”

Descripción: Descarga de un libro digital de regalo. Este libro

fue realizado en el Taller “Integración Literaria”, donde

participaron niñas y niños con necesidades educativas

especiales.

Dirigido a: Todo público. 

Requisitos: 

● Seguirnos en redes sociales.

Modalidad: El libro es enviado por correo electrónico a través

de una automatización en redes sociales.. 

Financiamiento: Gratis. La publicación del libro fue financiada

por el MINCAP.

Criterio Equidad de Género: El principal criterio de admisión es

que, al menos, el 50% de los participantes sean mujeres.

● 88 beneficiarias.

● 79% del total de beneficiarios.  
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Taller de Booktubers - Implementación

Descripción: Los objetivos del Taller Booktubers son fomentar

el interés por la lectura y potenciar habilidades comunicativas a

través de la creación de reseñas literarias y audiovisuales.

Dirigido a: Niñas y niños de 9 a 14 años de la región de

Valparaíso.

Requisitos: Acceso a computador con internet.

Modalidad: Online a través de la plataforma Zoom.

Financiamiento: Gratis. Financiado por el FNDR del Gobierno

Regional Valparaíso.

Criterio Equidad de Género: El principal criterio de admisión es

que al menos, el 50% de los participantes sean mujeres y

diversidades de género.

Bibliomóvil - Implementación

Descripción: Promoción del libro y la lectura en zonas rurales y

sectores apartados de bibliotecas públicas, a través de un

servicio bibliotecario itinerante y actividades de mediación de la

lectura y escritura creativa.

 

Dirigido a: Niñas y niños entre 6 y 13 años, y personas

mayores..

Requisitos: No aplica.

Modalidad: Presencial en diversas zonas del litoral central.

Financiamiento: Gratis.

Criterio Equidad de Género: El principal criterio de

participación es que al menos, el 50% de los participantes sean

mujeres y diversidades de género.


